

“ 电视剧《繁花》绽放,很多人都从主人公宝总身上看到了自己的影子,因此才会引起那么多人的共鸣。

来自武陟县大虹桥乡陈北古村的陈正雄就是现实中的宝总之一。他当过兵、打过工、办过厂,如今扎根上海滩,是上海好谷文化传媒有限公司总经理,上海小有名气的制片人、出品人、编剧。在上海活出了自己的腔调,如繁花般绽放,实现了自己的电影梦。

1月19日,陈正雄根据自身经历创作的电影《青春梦幻之穷小子的幸福》在全国各大影院上映,用电影讲述奋斗青春。



武陟元素电影全国上映

电影《青春梦幻之穷小子的幸福》在全国上映,这部电影武陟元素满满。

电影《青春梦幻之穷小子的幸福》经过前期积极筹备,2021年9月在武陟开拍。本部电影由上海好谷文化传媒有限公司出品,由著名青年导演陈勇担任总导演,陈正雄担任制片人,方辉、颜雅敏、陈正雄担任出品人,陈正雄、杨千春担任编剧。由老戏骨罗京民(2023年5月已逝)、曹雷、郭雪、戴文、贺林、李丹翼、张郎、李明明、李海超、魏鹏等优秀演员出演。

这部电影的上映引起各大媒体关注,和最近频频登上热搜的热议话题“彩礼”不谋而合,故引爆话题。

2023年11月13日由最高人民法院审判委员会第1905次会议通过,发布《最高人民法院关于审理涉彩礼纠纷案件适用法律若干问题的规定》,通过明确裁判规则,引导人民群众更加理性地看待“彩礼”问题,该规定自2024年2月1日起施行。

《青春梦幻之穷小子的幸福》反映的也是在农村高价彩礼引发的问题和思考。

据介绍,《青春梦幻之穷小子的幸福》反映了当前农村男多女少、适龄男性“娶妻难”的现状。居高不下的彩礼、房、车等物质要求,让本该美好的爱情之路,变得满是荆棘。本片希望引导恋爱中的

青年男女理性看待物质条件。

陈正雄介绍,艺术的最高境界,就是让人发现生活的真善美,本片一直在寻找爱情和生命的真谛。他坦言说,这部电影能够过审,本身就是个奇迹,故事中的角色,有着每一个从农村出来为梦想打拼的青年的影子。人生如戏,一定要积极热爱,勇敢面对。

本片当中关于奋斗的故事,其实就是当下很多外来打工人和创业者的真实写照,“北上广深”四大漂,是他们抛家舍业、颠沛流离、努力奋斗,共同建设了一座座美丽的城市。“本片是好谷文化致敬珍惜纯洁爱情的青年人,同时也致敬无数背井离乡的打工、创业者。”陈正雄说。

电影背后的故事

2019年,陈正雄创办上海好谷文化传媒有限公司,事业有了长足发展。

在上海立足后,陈正雄的交往圈逐步扩大,先后认识了李遥波、王建中等导演。2019年年初,李遥波导演古装电影《仕女图》时,询问陈正雄是否愿意投资。从小喜爱看电影的陈正雄经不住诱惑,投资40万元。

后来,陈正雄先后投资700多万元参与苗金仓导演的电影《重装机甲》《巨兽来袭》及朱洪武导演的电影《疫情下的

高庄》的拍摄。几部电影投资下来,他不仅收回了全部投资,还净赚80多万元。

2021年,陈正雄以自己 and 4位股东的创业经历,创作了《青春梦幻之穷小子的幸福》剧本。2021年5月,国家电影局收到2600多个剧本,经审核通过203个,上海仅有3个剧本通过,《青春梦幻之穷小子的幸福》就是其中之一,十分难得。2021年9月7日,影片《青春梦幻之穷小子的幸福》开机典礼在大虹桥乡举行。

电影如期上映后,也引起很大关注。

影迷陈长永在温县奥斯卡影院观看此片后说,本部电影是一部青春、励志、爆笑的正能量电影,该影片反映了当今社会的许许多多,尤其是走向婚姻的男青年面对天价彩礼,而不盲从。高价彩礼不可怕,可怕的是不思进取,不敢面对。该影片同时也展现爱情、友情和亲情的力量以及对于传统观念的挑战,对于社会进步的追求。

延续电影传递的温暖

《青春梦幻之穷小子的幸福》的上映,不仅带给人快乐和充实,陈正雄还将电影中的这份温暖延续和传递。

记者昨日从武陟县教体局获悉,为进一步传递温暖,更好地关爱留守儿童安全,呵护未成年人健康成长,1月22日,方辉、陈正雄等人携《青春梦幻之穷小子的幸福》剧组,特向武陟县大虹桥乡北古小学捐赠了空调、电热水器、灭火器、消防应急照明灯、安全疏散通道指示牌、烟雾报警器等物资,价值2万余元。爱心人士还通过学校送去暖心的关爱与祝福。

“爱心人士捐赠了物资,向留守儿童宣传了面对火灾、地震等逃生知识,进一步增强了孩子们的安全意识、提高了自我保护能力。学校对师生进行了防火、地震安全逃生自救知识现场培训,并进行消防安全演练。”该局相关负责人表示。

上海好谷文化传媒有限公司《青春梦幻之穷小子的幸福》剧组爱心人士表示,将持续开展各类关爱留守儿童捐赠活动,让更多留守儿童在阳光下茁壮成长。“能为留守儿童奉献一分爱心,我感到非常荣幸。希望孩子们能够在更好的环境中健康成长。”好谷文化总裁方辉说。

“有情有义有爱心。”这是很多人对陈正雄的评价。

从创办公司开始,陈正雄就迈出了公益的脚步,陆陆续续为慈善基金会、贫困山区、患有重大疾病的老人和儿童捐款捐物。在家乡,他为一户“五保户”的两个女儿每人每年提供5000元生活费,资助她们至大学毕业。

2015年春节,陈正雄回乡探望老人,听说一名村民不幸患癌症去世,两个孩子正在上学。当时,他决定每月资助两个孩子生活费,几年来共计资助1.6万元。2017年,陈正雄听说本村3名学生考上了大学,赵北古村5名学生考上了大学,心里很高兴。“知识改变命运。孩子们能考上大学,家乡就有希望。”陈

正雄当即决定资助这8名大学生每人每月500元生活费。

十几年来,陈正雄向社会捐款100多万元,受到家乡领导、父老乡亲的一致好评,被授予“焦作乡贤”“虹桥好人”等荣誉称号。

陈正雄自己生活非常俭朴,他践行光盘行动,每次请客有剩菜必定打包回去,热热后再吃一顿。用他的话说:“剩饭热三遍,拿蜜都不换。”他更舍不得买名牌服装,衣服大多是趁着打折、商家反季节销售淘来的。

但行好事,莫问前程。电影《青春梦幻之穷小子的幸福》的拍摄很成功,有许多神秘嘉宾加盟,却没有收取任何报酬,更有许多贵人伸出援助之手,这都是冲着陈正雄的为人而来的。

陈正雄表示,电影讲述的是奋斗的青春,革命人永远年轻,不管年龄多大,奋斗也将是他人生的主旋律。未来,他和他的公司将会拍出更多的好电影,担负更多的社会责任,向社会传递更多温暖。

左图 陈正雄。(受访者供图)

陈正雄 用电影讲述

本报记者
赵改玲

奋斗青春

